Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів
Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
7 клас

1. Як за допомогою терезів можна визначити площу будь-якої плоскої фігури, вирізаної із жесті?
2. За добу молодий бамбук може вирости на 86,4 см. На скільки він виросте за одну секунду?
3. Вінницька телевізійна вежа висотою 350 м. має масу 10000 т. Яку масу мала б точна модель цієї вежі висотою 35 см? 
4. Площа бічної поверхні куба дорівнює 150 см2. Після його нагрівання кожне ребро стало довше на 1 мм. На скільки змінився об’єм куба?
5. Автоколона довжиною 200 м. і зустрічний автомобіль мають однакові швидкості. З якою швидкістю рухається цей автомобіль, якщо його пасажир помітив, що повз колону він рухався 10 секунд?
Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
7 клас

1. Як за допомогою терезів можна визначити площу будь-якої плоскої фігури, вирізаної із жесті?
2. За добу молодий бамбук може вирости на 86,4 см. На скільки він виросте за одну секунду?
3. Вінницька телевізійна вежа висотою 350 м. має масу 10000 т. Яку масу мала б точна модель цієї вежі висотою 35 см? 
4. Площа бічної поверхні куба дорівнює 150 см2. Після його нагрівання кожне ребро стало довше на 1 мм. На скільки змінився об’єм куба?
5. Автоколона довжиною 200 м і зустрічний автомобіль мають однакові швидкості. З якою швидкістю рухається цей автомобіль, якщо його пасажир помітив, що повз колону він рухався 10 секунд?

Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
8 клас
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Побудуйте зображення предмета АВ в оптичній системі, яка складається зі збірної лінзи і плоского дзеркала.
2. Колона військ, рухається із швидкістю 5 км/год, розтягнулася по дорозі на відстань 400 м. Командир, який знаходиться у хвості колони, направляє з дорученням велосипедиста до головного (першого) загону. Велосипедист рухається зі швидкістю 25 км/год і, на ходу виконавши доручення, одразу повертається назад з тією ж швидкістю. Через який час після отримання доручення велосипедист повернувся назад?
3. Ескалатор метро піднімає людину, що стоїть нерухомо на ньому, протягом 1 хв. По нерухомому ескалатору людина піднімається пішки протягом 3 хв. Скільки часу витратить людина на підйом пішки по ескалатору, який рухається?
4. Автоколона довжиною 200 м і зустрічний автомобіль мають однакові швидкості. З якою швидкістю рухається цей автомобіль, якщо його пасажир помітив, що повз колону він рухався 10 секунд?

5. Пружину стискають на 2 см силою 4 кН. У скільки разів потрібно збільшити силу, що стискає пружину, для того, щоб пружина скоротилась ще на 3 см?
Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
8 клас
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Побудуйте зображення предмета АВ в оптичній системі, яка складається зі збірної лінзи і плоского дзеркала.
2. Колона військ, рухається із швидкістю 5 км/год, розтягнулася по дорозі на відстань 400 м. Командир, який знаходиться у хвості колони, направляє з дорученням велосипедиста до головного (першого) загону. Велосипедист рухається зі швидкістю 25 км/год і, на ходу виконавши доручення, одразу повертається назад з тією ж швидкістю. Через який час після отримання доручення велосипедист повернувся назад?
3. Ескалатор метро піднімає людину, що стоїть нерухомо на ньому, протягом 1 хв. По нерухомому ескалатору людина піднімається пішки протягом 3 хв. Скільки часу витратить людина на підйом пішки по ескалатору, який рухається?
4. Автоколона довжиною 200 м і зустрічний автомобіль мають однакові швидкості. З якою швидкістю рухається цей автомобіль, якщо його пасажир помітив, що повз колону він рухався 10 секунд?
5. Пружину стискають на 2 см силою 4 кН. У скільки разів потрібно збільшити силу, що стискає пружину, для того, щоб пружина скоротилась ще на 3 см?
Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
9 клас

1. Розв’язуючи задачу, учень одержав відповідь 
[image: image13.wmf]0

u

. Яку фізичну величину він знаходив?
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Одного разу на день народження Незнайко подарував Знайку незвичний подарунок – кришталеву вазу, всередині якої було поміщено кришталеве яблуко. Але Знайко, засумнівавшись в тому, що яблуко насправді кришталеве, спробував в цьому переконатись. Однак вийняти яблуко з вази, не розбиваючи її, було не можливо, тому Знайко застосував фізичні методи. Що він зробив, щоб перевірити свої припущення?
3. У калориметр помістили суміш води й льоду і рівномірно нагрівають її. Графік залежності темпе-ратури від часу зобра-жено на рисунку. Визнач-те початкове співвідношен-ня мас води і льоду. Коли температура знову почне змінюватися?             св = 4,2·103 Дж/(кг·К), λ = 3,35·105 Дж/кг, r = 2,3·106 Дж/кг.
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4. [image: image10.png]


Із посудини, заповненої водою, виходить трубка радіусом r і висотою h. Трубка закрита круглою пластиною радіусом R і масою М, яку притискує до трубки вода. З якою силою F треба подіяти на пластину в точці А (в напрямку стрілки), щоб вона повернулася і відкрила трубку. Посудина заповнена водою до висоти Н. Товщиною пластини знехтувати.
5. Мідний провідник вагою 0,1 Н має опір 1 мОм. Знайдіть діаметр його поперечного перерізу, якщо густина міді 8,9·103 кг/м3, а її питомий опір 1,7·10-8 Ом·м.
Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
9 клас

1. Розв’язуючи задачу, учень одержав відповідь 
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. Яку фізичну величину він знаходив?
2. [image: image11.png]


Одного разу на день народження Незнайко подарував Знайку незвичний подарунок – кришталеву вазу, всередині якої було поміщено кришталеве яблуко. Але Знайко, засумнівавшись в тому, що яблуко насправді кришталеве, спробував в цьому переконатись. Однак вийняти яблуко з вази, не розбиваючи її, було не можливо, тому Знайко застосував фізичні методи. Що він зробив, щоб перевірити свої припущення?
3. У калориметр помістили суміш води й льоду і рівномірно нагрівають її. Графік залежності темпе-ратури від часу зобра-жено на рисунку. Визнач-те початкове співвідношен-ня мас води і льоду. Коли температура знову почне змінюватися?              св = 4,2·103 Дж/(кг·К), λ = 3,35·105 Дж/кг, r = 2,3·106 Дж/кг.
4. [image: image12.png]


Із посудини, заповненої водою, виходить трубка радіусом r і висотою h. Трубка закрита круглою пластиною радіусом R і масою М, яку притискує до трубки вода. З якою силою F треба подіяти на пластину в точці А (в напрямку стрілки), щоб вона повернулася і відкрила трубку. Посудина заповнена водою до висоти Н. Товщиною пластини знехтувати.
5. Мідний провідник вагою 0,1 Н має опір 1 мОм. Знайдіть діаметр його поперечного перерізу, якщо густина міді 8,9·103 кг/м3, а її питомий опір 1,7·10-8 Ом·м.
Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
10 клас

1. Розв’язуючи задачу, учень одержав відповідь 
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. Яку фізичну величину він знаходив?
2. Вінні-Пух, полізши на дерево за медом, зірвався з гілки і почав падати в низ так, що його прискорення за час падіння змінюється лінійно від нуля до значення прискорення вільного падіння. Через  2 с Вінні-Пух з прискоренням g падає на землю. Знайдіть швидкість приземлення Вінні-Пуха.
3. Куля радіусом R, яка ковзає по гладенькій горизонтальній поверхні, наштовхнулася на сходинку висотою h=R/5. При якій швидкості руху куля «застрибне» на сходинку? Удар кулі об сходинку абсолютно пружний. Тертя відсутнє.
4. Для охолодження кулемета під час стрільби в його кожух наливають 5 л води при температурі 10ºС. За кожну секунду кулемет робить 10 вистрілів. При цьому в кожному патроні згорає  3 г пороху. За який час википить вся вода в кожусі, якщо ККД процесу теплообміну 25 %, а ККД кулемета 30 %? З якою швидкістю вилітає куля із ствола кулемета, якщо її маса 10 г? Питома теплота згорання пороху 3,8·106 Дж/кг, питома теплоємність води 4,2·103 Дж/(кг·К), питома теплота пароутворення води 2,3·106 Дж/кг. Стрільба проходить безперервно.
5. Гальванометр з опором Rr, шунтований опором Rш і з’єднаний послідовно з опором R, використаний у якості вольтметра. Він дає відхилення стрілки на одну поділку на 1 В. Як потрібно змінити опір R, щоб гальванометр давав відхилення на одну поділку на      10 В?
Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
10 клас

1. Розв’язуючи задачу, учень одержав відповідь 
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. Яку фізичну величину він знаходив?
2. Вінні-Пух, полізши на дерево за медом, зірвався з гілки і почав падати в низ так, що його прискорення за час падіння змінюється лінійно від нуля до значення прискорення вільного падіння. Через  2 с Вінні-Пух з прискоренням g падає на землю. Знайдіть швидкість приземлення Вінні-Пуха.
3. Куля радіусом R, яка ковзає по гладенькій горизонтальній поверхні, наштовхнулася на сходинку висотою h=R/5. При якій швидкості руху куля «застрибне» на сходинку? Удар кулі об сходинку абсолютно пружний. Тертя відсутнє.
4. Для охолодження кулемета під час стрільби в його кожух наливають 5 л води при температурі 10ºС. За кожну секунду кулемет робить 10 вистрілів. При цьому в кожному патроні згорає  3 г пороху. За який час википить вся вода в кожусі, якщо ККД процесу теплообміну 25 %, а ККД кулемета 30 %? З якою швидкістю вилітає куля із ствола кулемета, якщо її маса 10 г? Питома теплота згорання пороху 3,8·106 Дж/кг, питома теплоємність води 4,2·103 Дж/(кг·К), питома теплота пароутворення води 2,3·106 Дж/кг. Стрільба проходить безперервно.
5. Гальванометр з опором Rr, шунтований опором Rш і з’єднаний послідовно з опором R, використаний у якості вольтметра. Він дає відхилення стрілки на одну поділку на 1 В. Як потрібно змінити опір R, щоб гальванометр давав відхилення на одну поділку на      10 В?
Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
11 клас

1. Розв’язуючи задачу, учень одержав відповідь 
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. Яку фізичну величину він знаходив?
2. На піратському кораблі, який вирушив на пошук скарбів, сталася надзвичайна подія: пошкоджено корабельний компас. Але юнга, взявши склянку води, дрібку нашатиря (NH4Cl), ножиці, моток мідного дроту, невелику цинкову пластину і корок, швидко визначив сторони світу, допомігши кораблю відновити правильний курс. Як це йому вдалося?
3. Мотоцикліст в’їжджає на високий край яру. Яку мінімальну швидкість повинен мати мото-цикліст в момент відриву від краю, щоб перескочити яр? (( = 15(, S = 3 м, h = 1,5 м).
4. Куля радіусом R, яка ковзає по гладенькій горизонтальній поверхні, наштовхнулася на сходинку висотою h=R/5. При якій швидкості руху куля «застрибне» на сходинку? Удар кулі об сходинку абсолютно пружний. Тертя відсутнє.
5. Планету масою Мп і радіусом Rп оточує атмосфера постійної густини, яка складається з ідеального газу молярної маси М. Визначте температуру Т атмосфери біля поверхні планети, якщо товщина атмосфери h набагато менша від радіуса планети.
Головне управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації
Київський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних кадрів

Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2011/2012 н.р.
ІІ етап
11 клас

1. Розв’язуючи задачу, учень одержав відповідь 
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. Яку фізичну величину він знаходив?
2. На піратському кораблі, який вирушив на пошук скарбів, сталася надзвичайна подія: пошкоджено корабельний компас. Але юнга, взявши склянку води, дрібку нашатиря (NH4Cl), ножиці, моток мідного дроту, невелику цинкову пластину і корок, швидко визначив сторони світу, допомігши кораблю відновити правильний курс. Як це йому вдалося?
3. Мотоцикліст в’їжджає на високий край яру. Яку мінімальну швидкість повинен мати мото-цикліст в момент відриву від краю, щоб перескочити яр? (( = 15(, S = 3 м, h = 1,5 м).
4. Куля радіусом R, яка ковзає по гладенькій горизонтальній поверхні, наштовхнулася на сходинку висотою h=R/5. При якій швидкості руху куля «застрибне» на сходинку? Удар кулі об сходинку абсолютно пружний. Тертя відсутнє.
5. Планету масою Мп і радіусом Rп оточує атмосфера постійної густини, яка складається з ідеального газу молярної маси М. Визначте температуру Т атмосфери біля поверхні планети, якщо товщина атмосфери h набагато менша від радіуса планети.
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